



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**Lövöldözés Lajosmizsén**  
**Előzetes letartóztatásba helyezték a nagymamáját lelövő lajosmizsei férfit**

**A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség emberölés büntette miatt 2014. július 21-én indítványozta annak a 28 éves lajosmizsei férfinak az előzetes letartóztatását, aki lajosmizsei tanyájukon vadászfegyvereivel több lövéssel megölte a nagyanyját.**

A rendelkezésre álló adatok szerint 2014. július 20-án a kora délutáni órákban a 28 éves férfi a lajosmizsei tanyájukban engedéllyel tartott vadászfegyvereivel előbb a tanyaudvaron lévő kutyákat lőtte le, majd a tanyaépületben a vadászfegyverekből leadott több lövéssel megölte 76 éves nagyanyját.

A rendőrök a TEK közreműködésével a férfit elfogták, őrizetbe vették és emberölés büntette miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

Az ügyészség szerint a gyanúsított előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a bűncselekmény súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt tartani kell attól, hogy a hatóságok elől elszökne, elrejtőznie. A gyanúsított további nyomozási cselekményeken történő részvétele kizárólag előzetes letartóztatása elrendelésével biztosítható megnyugtatóan.

Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy szabadlábra kerülése esetén újabb bűncselekményt követne el.

Az elkövetés körülményeire figyelemmel az ügyészség indítványozta a gyanúsítottnak az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézetben történő megfigyelését. A gyanúsított büntethetőségének orvosszakértői vizsgálata a nyomozás további feladatát képezi.

Az előzetes letartóztatás tárgyában 2014. július 21-én döntött a Kecskeméti Járásbíróság. A nyomozási bíró egyetértve az ügyészi indítvánnyal elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását és az IMEI-ben történő megfigyelését. A végzés jogerős, ellene fellebbezéssel nem éltek.

Kecskemét, 2014. július 21. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész